
 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm

1



 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm

2

Posición Código de la pieza Name

1 317523-4 CULATA PARA 9032

2 265999-8 TORNILLO M4X25

3 153308-2 TAPA POLEA PARA 9032

4 257249-5 CASQUILLO 9 PARA 9032

5 253807-5 ARANDELA PLANA 5*

6 265494-8 TORNILLO CAB. HEX. 5X13 9032

7 272229-0 PALANCA DE APRIETE 40 P/3901

8 961014-3 GRUPILLA E-8 PARA 3901

9 265090-2 TORNILLO M4X20 9032

10 941052-1 ARANDELA PLANA 4*

11 265751-4 PALOMILLA M5X13 PARA 9032

12 253807-5 ARANDELA PLANA 5*

13 421198-4 TAPON 4190D

14 317522-6 RODILLO PARA 9032

15 265092-8 TORNILLO RODILLO M5X12 P/9032

16 345196-3 TAPA DE SEGURIDAD P/9032

17 266026-4 TORNILLO RP 4X12 PARA 9046*

18 345197-1 PALANCA P/9032

19 265028-7 TORNILLO PH M4X11 PARA 5903R*

20 233333-0 MUELLE 10 P/9032

21 317525-0 SOPORTE BRAZO PARA 9032

22 265040-7 TORNILLO M3X4 PARA 9032

23 153314-7 SOPORTE PATIN 9 PARA 9032

24 153310-5 SOPORTE LIJA 9 PARA 9032

25 233332-2 MUELLE 6 PARA 9032

26 153312-1 TENSOR DEL BRAZO PARA 9032

27 232185-6 MUELLE BALLESTA

28 922111-0 TORNILLO HEXAGONAL M4X10*

29 911138-5 TORNILLO M4X20*

30 345195-5 TAPA BRAZO PARA 9032

31 265040-7 TORNILLO M3X4 PARA 9032

32 153314-7 SOPORTE PATIN 9 PARA 9032

33 665394-6 POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5

34 682502-4 SALIDA DE CABLE 8-85 (320800)

35 687052-4 PRESILLA

36 265995-6 TORNILLO RP 4X18 BGA452

37 631677-6 CONTROL VELOCIDAD 9031/4304

38 645209-3 CONDENSADOR PARA JR3020

39 651263-7 INTERRUPTOR SGEL206C PARA 9046

40 415635-8 TAPA DE MANGO PARA 9031

41 265995-6 TORNILLO RP 4X18 BGA452

42 853483-1 NAME PLATE 9032

43 191940-4 ESCOBILLAS CB-411

44 643550-8 TAPON DE ESCOBILLAS 5-8*

45 819063-3 MAKITA LABEL

46 159747-4 CARCASA DE MOTOR PARA 9031

47 599347-2 ESTATOR PARA 9032

48 266052-3 TORNILLO M4X60



 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm 9032 - Lijadora de banda 9 x 533mm

3

49 415634-0 DEFLECTOR PARA 9031

50 210023-2 RODAMIENTO DE BOLAS 627DDW

51 681614-0 ARAND.AISLANTE 627 1923B*

52 517389-4 INDUCIDO 9032

53 241884-9 VENTILADOR 60 PARA 9031

54 210005-4 RODAMIENTO 608DDW


